INTEGRALES (Repaso)

Ej1) Calcular:

a) [ (xiz (\/; + x) + 6x. cos(x*) —5x. cos(x)) dx

b) f((5x2x+1)3 + x3.In(x) ) dx
c) [V2x—6dx

d) [(cos(7x) + 8e3* +2e™*)dx

Ej2) Hallar una funcién g(x) talque g'(x) =5x.v2x—6 y g(5) =11

Ej3) Hallar el drea de la regién limitada por: los ejes coordenados; larecta y = 2 yel

graficode f(x) =v2x—6 .

Ej4) Hallar el 4rea de la region limitada por lascurvas: y=x—2 ; x=1 ; y= 1x—5



REPASO 2 - Ejercicio 1

Ej.1 Calcular:
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a) f( .(\/x + x) + 6x.cos(x?) —5x. cos(x))
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d) [(cos(7x) + 8e3* + 2e~*)dx
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Con fust:
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REPASQ 2 - Ejercicio 2
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Ej2) Haliaruna funcién g{x) talque g'(x) =5x.v2x—6 y g(5) =11 F F
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PARTES:
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REPASO 2 - Ejercicio 3

Ej3) Hallar el 4rea de la regién limitada por: los ejes coordenados; larecta y =2 yel graficode f(x) =vV2x—6 .

® Graficamos:
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Calculamos las Integrales:




Regla de Barrow:

b
ff(x) dx=G (x)|z =G(b) —G(a) donde G'(x) = f(x)
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o 19) Calculamos la integral indefinida:
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REPASO 2 - Ejercicio 4

Ej4) Hallar el 4rea de la region limitada porlascurvas: y=x—2 ; x=1 ; y= -
Graficamos:
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Calculamos la interseccion entre 'y = ~ ¢ y=x- 2:

Calculamos la Integral:
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Regla de Barrow:

jf(x) dx =|G (x)|: =G(b) — G(a) donde G'(x) = f(x)
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